

ОГ 7502
Д. 580

ТЕТРАДЬ

по

1720

ученик

класса

Андрей Григорьевич
Шакотай

Быле раз о сносках охоты и об охотничьем.

Все вызывается необходимостью запрета или ограничения весенней охоты по перу, установлены сноски охоты и новый отстрел дичи? Тех, что в последние годы значительно сокращались численность птицами дичи, уменьшились ее запасы. В этом году даже для национального охотничьего фонда были введенны весенние нормы добывки дичи - не более 50 шт. на ружье. Это значит, что специалисты-охотоведы и государственные инспекторы, устанавливающие нормы и в Красноярском крае. Большое влияние в этом ложится на охотников, то есть на обычных хижников, парашютистов, правило и сроки охоты. Эти предельные недели ограничены, ^{нормированные} начинаящие действиями, враги народного зверя, вынужденные использовать его только в своих личных низких интересах, причем, как я видел, ^{свыше} грамотные, делают это с совершенным ^{законом} со знанием

но, но хантели оправдась на проводимые упреждениями строительных гранитов, возмущенные их безобразными действиями. Тем, не упрашать их нужно, а подождать бесконечно, лишить права охоты павсегда! Нездоровий этот браконьера хорошо соображает только то, как ухватить, испробовать, захватить и убить, ожидать этого, это воспринять то что дикие звери и птицы - государственные природные и охотники, находясь или, должны в то же время беречь и пополнять его, тогда браконьера не в состоянии, и нарушение безумно будет того суда, на который он выйдет.

"Надо учитьывать и то обстоятельство, что охота стала у нас в СССР массовая видная спорта, чисто охотников-любителей нездоровью. „За последние годы охотников у нас стало немногого больше, а птицы меньше, - соединяют охотников Птицаевского района Ставропольской области. В уменьшении этих животных видят браконьеров. Но есть надежда, что было в Чембуле рида больше, чем тогда" («Ставропольская охота и охотхозяйство», № 3, 1957.)

Массово-всплывающая работа с новым поколением охотников все еще находится на начальном уровне, секции юных охотников работают слабо, отсюда недисциплинированность, нарушение правил охоты, так что вопрос о борьбе с браконьерством стоит в острой форме.

Кроме обычных жирафиков, заслуживших временах звания в наше время в весенне-летний период Чембульские жирафики в сельской местности это беззаботные гуадные собаки Нижегородцев: находясь под ногами у охотников уходили, в поисках пищи эти собаки бегут в лес, в поле, на дерево и попадают туда ~~заигравшиеся~~, ~~не проявляющие зоологического интереса~~ и теряются и пр. потому ~~и забываются~~, в результате Сельские Советы: Несмотря на недостаточные требования государственной охотнической, совершенствование ~~бездействующим~~ целей разведения, воспроизводства прибыващих деревенских собак на весенне-летний период (из-за этого из-за) неизвестно, могла как сельсоветская администрация отловить рабочую охрану и убедить ее в охоте.

данных животных, что подтверждается письма-
извещением Наркома РСФСР, исполнительного комитета
Бийского совета, по земского налога, на-
именованной вицей, с которого всем советам наше-
го государства следует, взять пример (смотри письм.
Охота и земледелие № 3 за 1957 год).

Кроме того, известие странное, что никако-
нефти радиодушило приходит само разъяснений для
подачи на стоящих речика убитой дичи, тогда
как уже два года ее запрещено бескрайне заполни-
вать и придавать в целях радиотрансмиссии
единственного уничтожения дичи. В сию же седе,
если бескрайне западный из лесников гор. Бийска
а на 30 человек, убить только по одному убитому
саже, то в авансом или недогоняющим три
тысячи штук молодняка, на охоте не ово-
зумеет приходящуюся и не стрелять
бескрайне по саже и в сумерках, то есть охо-
титься только в чистоте и на свежайшем.
Если говорить об охоте на устаревшего
срок, то это не будет иметь особых таког

стали Чусой-Малоуральск, Новокузнецк, называемые
Бийские, подышили бы они весь город Бийск.
Действует ли об этом браконьер? Нет, конечно,
но на том месте у него голова, хотя этого лет
должен ему о том, как он должен быть охотник
в интересах общественных и своих, что можно
и что нельзя. А вот настоящие охотники г. Новосибирска хотят
на чусой и природы Новосибирской пров. (см. табл. № 157). Каждый
различен в своем

шестидесяти, работающий лесной охра-
ны, находящиеся охотники, члены С/советов, —
сомнительные шутники, общественные охот-
ники и т. д. Не давайте спустя браконьерам
если и в борьбе с радиотрансмиссией с 1955-го, не выступать.
На поездку всего отведется это 200 браконьеров
из первых, и сказать это не так трудно, если
Наркоминвострой без спасения выставит и
наказывает. Пусть они на это не обижат-
ются так как и радиоленты и предупрежде-
ния инициаторы бывшие, если дремают.

Приложение 6 кас. вопроса охоты в Бийске.